
 

 

 

  

 

ÎNCEPEREA ŞCOLII ÎN DISTRICTUL HEILBRONN  

COPII/TINERI CU VÂRSTA CUPRINSĂ  

ÎNTRE 6 – 18 ANI  

FĂRĂ CUNOŞTINŢE SUFICIENTE DE LIMBĂ 

GERMANĂ 
 

RUMÄNISCH  
 

 

ÎNVĂŢAREA LIMBII GERMANE LA ŞCOALĂ 

În Germania, frecventarea şcolii este obligatorie pentru copiii și tinerii cu vârste cuprinse între 

6 şi 18 ani. Niciun copil nu are voie să lipsească nemotivat de la şcoală. Copiii şi tinerii care 

nu au cunoştinţe suficiente de limbă germană de regulă vor frecventa la început 

o Vorbereitungsklasse (VKL) (clasă pregătitoare (VKL)). Acolo vor învăţa împreună cu alţi 

copii imigranţi limba germană şi vor trece într-o clasă obişnuită după cel târziu doi ani.  

Copiii cu vârsta peste 10 ani care nu cunosc alfabetul latin de regulă vor frecventa 

o Alphabetisierungsklasse (clasă de alfabetizare) în care vor învăţa acest alfabet. 
 

COPIII CU VÂRSTA CUPRINSĂ ÎNTRE 6 – 9 ANI  

Vă rugăm să înscrieţi copilul dvs. la Grundschule (şcoala primară sau generală) din 

localitatea dvs. de domiciliu. Denumirea şcolii şi adresa acesteia o puteţi obţine de la 

primărie. La şcoală veţi primi consiliere cu privire la posibilităţile de a frecventa cursurile într-

o clasă pregătitoare. În cazul în care nu aveţi cunoştinţe suficiente de limbă germană şcoala 

poate angaja interpreţi traducători voluntari (părinţi mentori) pentru înscrierea la şcoală şi 

consiliere. Vă rugăm să înştiinţaţi în acest caz din timp şcoala. 
 

COPIII CU VÂRSTA CUPRINSĂ ÎNTRE 10 – 14 ANI  

Pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 10 până la 14 ani fără cunoştinţe suficiente de limbă 

germană se vor alege şcoli adecvate (Werkreal-, Real-, Gemeinschaftsschule, Gymnasium) 

(şcoli din învățământul secundar, ISCED treapta a doua, tehnice, reale, grupuri şcolare, 

licee), cu Vorbereitungsklasse (VKL) (clase pregătitoare (VKL)) din apropierea localităţii dvs. 

de domiciliu. Coordonatorul educaţional al prefecturii îi invită pe elevi să dea un test de 

aptitudini la matematică şi engleză. Acest test nu va fi notat cu note. Este verificat doar 

nivelul de cunoştinţe al copiilor pentru a alege şcoala potrivită. Alte informaţii veţi primi în 

ziua în care se va da acest test de aptitudini.   

 Dacă se vor obţine rezultate bune la învăţătură toţi copii pot continua şcoala până la  

     obţinerea diplomei de absolvire (de ex. pentru Abitur (diploma de bacalaureat)) dorită. 

În cazul în care nu veţi primi după 4 săptămâni de la înregistrarea domiciliului la primărie 

o invitaţie pentru participare la acest test, vă rugăm să ne contactaţi dvs.!   



 

 

Persoane de contact:  

Anja Löhe, Tel. 07131 994-8472, anja.loehe@landratsamt-heilbronn.de,  

Andrea Theobold, Tel. 07131 994-8473, andrea.theobold@landratsamt-heilbronn.de   

 

 

TINERII CU VÂRSTA CUPRINSĂ ÎNTRE 15 – 18 ANI  

După ce au efectuat înregistrarea domiciliului la serviciul de evidenţă a populaţiei, tinerii cu 

vârsta cuprinsă între 15 și 18 ani, care sunt supuşi obligativităţii de frecventare a şcoli, vor fi 

contactaţi în mod normal prin scrisoare de către comitetul director al școlilor profesionale. 

Aceştia vor fi apoi plasaţi într-un program educaţional adecvat, cu posibilitatea de a învăţa 

limba germană. De regulă, aceştia încep în „Vorbereitungsjahr Arbeit/Beruf ohne 

Deutschkenntnisse” (VABO) („anul pregătitor pentru muncă/profesie fără cunoştinţe de limba 

germană” (VABO)). Dacă obțin rezultate bune, elevii pot obține toate calificările de absolvire 

a școlii în cadrul altor cursuri de formare profesională după finalizarea VABO.  

În cazul în care după patru săptămâni de la data înregistrării domiciliului la primărie 

nu ați primit încă nicio scrisoare, vă rugăm să vă adresați doamnei Hettler,  

de la școala Andreas-Schneider-Schule din Heilbronn, la tel. 07131 928-110, 

alexandra.hettler@ass-hn.de. 

 

 

INFORMAŢII PENTRU CEI CARE DORESC SĂ STUDIEZE 
 

Informaţii generale cu privire la studiu în universităţi din Germania:  
https://www.study-in-germany.de/de/ 
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